



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS**  
Secretaria Municipal de Saúde  
Praça Dr. Emilio da Silveira, 68 – Centro Alfenas-MG  
Cep: 37130-000 Fone: (35) 3698-1378

### RETIFICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ALFENAS, através da COMISSÃO ESPECIAL DE AVALIAÇÃO do PROCESSO SELETIVO 002/2023, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público a RETIFICAÇÃO DA DATA, CORREÇÃO DO VALOR DOS PONTOS DE TÍTULOS, EXPERIÊNCIAS, DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E HOMOLOGAÇÃO do Processo Seletivo Emergencial Edital N°. 002/2023, ONDE SE LÊ:

18/04/2023	17h	Mural de Avisos da Prefeitura (Praça Fausto Monteiro 347 - Centro Alfenas/MG) e site <a href="http://www.alfenas.mg.gov.br/">http://www.alfenas.mg.gov.br/</a>	Divulgaç;ao Resultado Final e Homologac;ao
------------	-----	--	--

### LEIA-SE

24/04/2023	17h	Mural de Avisos da Prefeitura (Praça Fausto Monteiro 347 - Centro Alfenas/MG) e site <a href="http://www.alfenas.mg.gov.br/">http://www.alfenas.mg.gov.br/</a>	Divulgaç;ao Resultado Final e Homologação
------------	-----	--	---

### FUNDAMENTAÇÃO:

Após a análise da divulgação dos resultados do Processo Seletivo - Edital N° 002/2023, foram detectados pela Comissão Especial do Processo Seletivo a presença de problemas de ordem tecnológica, que houveram correções (RESULTADOS FINAIS PARA OS CARGOS ATENDENTE DE FARMÁCIA E RECEPCIONISTA) de valores, titulações e experiências, conforme resultado divulgação de resultado final) 24 de abril de 2023.

Alfenas, 24 Abril de 2023

*Tulio Lima da Silva*  
Secretário de Saúde

Túlio Lima da Silva  
Secretário Municipal de Saúde  
Secretaria Municipal de Saúde

Certifico, por fé, que o documento foi publicado no âmbito da Prefeitura Municipal, nos termos do art. 89 da Lei Orgânica do Município de Alfenas-MG.